

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005400147

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung Naturmuseum St.Gallen, St. Gallen

Stiftung Naturmuseum St.Gallen Rorschacher Strasse 263 9016 St. Gallen

Stiftung Naturmuseum St. Gallen, in St. Gallen, CHE-343.402.383, Stiftung (SHAB Nr. 131 vom 09.07.2021, Publ. 1005245421). Organisation neu: [gestrichen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bürgin, Dr. Anton, von Reigoldswil, in St. Gallen, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Dr. Matthias, von Basel, in St. Gallen, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1228 vom 03.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 131, Datum: 09.07.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG